JavaJOOSz 01
7OB switch XERBESTF
i SHOEZETRSAT =
e switch X
s RIEEE T
 REES T
ST 3 switch X

switchX¥ TH case DINIVE—HITDHEAN'SEED break; T TUMIBLZET
ENICE—HUENBES. default: N'SBERD break; FTUIBLFET

(L byte, short, int, char, String A BERESLFT
SANIVICIERTIEBESNDEICHRKATEDITFIILELET

switch (=) J0YTY
{

case SAJL1 |: [X1 |
. (e=30v7TY |

break; SN)L1 SRV 2

case SNV 2 |: [ 2] S'il S'iz

break; | |

default: \

—A%IC default:|IERE
IC2LLDICLET

@5/\“)1/!3%@ LIBNWKSICERLE L&D
SNIVDER T DHEIL Mcase SNIVAEELTNET ) OOVNRAIVIS—ICI8DFT

o default: (HBELBLD, FEIF1 DISET BN CTHDERIEET BT EFTEERA
default: ZEEETHEEDSALEE—BUBNES, IEET switch XERITET

Ly switch XORICECDMINERDS v /NI SR FEINIVICEEHS EDEHNES
CENTEXRORTFBTOIS AL TEETT, JavadOISIVITNTRRLET.

- 1/10 -



break X  switch JOvyORDOETHOUEBZERFINICET L. TOvIOHBRITET

switch(i)

{
br'e.ak; RER T

YV —2X3— Rl
V=TI 74 )L& : Sample7_1.java
é )
/] ADEDHITE
import java.io.*;
public class Sample7_1
{
public static void main(String[] args) throws IOException
{
/] F—M—FADD%ESRE
BufferedReader br;
br = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));
/] F—MR—FAD
System.out.println("EHZEANDLTIZS0 ");
int i;
i=Integer.parseInt(br.readLine());
switch(i) // Z¥ i [CKDNIBZDIR
{
case 1: // i1 DEE,
System.out.println("1 AAADSINFELE. ");
break;
case 2: // iN2DEE,
System.out.println("2 MAADSNZELIE. ");
break;
default: // i0'1 CTE2 TERNEE,
System.out.println("1 D2 ZAND LT EE), ");
break;
}
}
k} J
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r// ADXFDHIE

public class Sample7_2

{

public static void main(String[] args)

{

char c="'b"';

switch(c) // B c [CKDWIEZ DL
{
case 'a': // chV'a'DEE.
System.out.println("a Cd™");
break;
case 'b': // cHV'b'DEE,
System.out.println("b T3™");
break;
default: // cHV'a' TE'b' TERNESE,
System.out.println("a CTEb TEHDFIBA");

break;
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rV/ﬁ@ﬁ%¥®EEE§

public class Sample7_3

{
public static void main(String[] args)
{
System.out.println("!true = "+ (!true));
System.out.println("!false = " + (!false));
System.out.println("true && true = "+ (true && true));
System.out.println("true & false = "+ (true && false));
System.out.println("false && true = "+ (false && true));
System.out.println("false & & false = "+ (false && false));
System.out.println("true || true = "+ (true || true));
System.out.println("true || false = "+ (true || false));
System.out.println("false || true = "+ (false || true));
System.out.println("false || false = "+ (false || false));
}
\}
E{TEHE

Itrue = false

Ifalse = true

true && true = true
true && false = false
false && true = false
false && false = false

true || true = true
true || false = true
false || true = true
false || false = false
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(// ANF » INXFOUIE

import java.io.*;

public class Sample7 4
{
public static void main(String[] args) throws IOException
{
/] F—M—EADDER
BufferedReader br;
br = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));

System.out.println("@&/RIZIEBETI N ¥nY N ZAD LT ZE0N ");

/] F—M—FEND51NFZAD
char ¢ = br.readLine().charAt(0);

if(c == "Y' || c=="y") // YEEEyDEE,
System.out.println("®H/RXTIEBHETIR, ");
else
{
if(c == 'N' || ¢ == 'n') // NEZIEn EE,
System.out.println("&HRCIELZHETIN, ");
else

System.out.println("Y DN ZADULUTIZEL), ");

}
@ 1 XFADEMOF—R—RAD

}
\. /] F—h— D EXFIEAD
String str = br.readLine();
/] F—M—ENSBEZAND
int i = Integer.parseInt(br.readLine());

/] F—h—FDSRHZ=AD

/] F—M—EFDo—XFZEAND
char ¢ = br.readLine().charAt(0);

double d = Double.parseDouble(br.readLine());
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v &
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r?/ﬁi?-WY?@%@z )
import java.io.*;
public class Ext7_1
{
public static void main(String[] args) throws IOException
{
/] F—M—FADDERE
BufferedReader br;
br = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));
System.out.println("@SIZIEBETI D¢y DN ZAD LT IZE0N ");
/] F—IN—FD5 1XFEAN
char ¢ = br.readlLine().charAt(0);
switch(c)
{
case 'Y':
case 'y': // YEEFy DEE.
System.out.println("@&/RIZIFBEHETIN, ");
break;
case 'N':
case 'n': // NZFEfEldn &,
System.out.println("®/SICIFLZMETINR, ");
break;
default:
System.out.println("Y DN ZADULUTLIIZEL), ");
}
}
}
. J
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J—RE | a==2 ? 10 : 20;
J—RfH | a>=0 ? 1 : 1.5;

Y —23— Rl
V=T 74 )UE : Sample7_5.java
4 N N )
/] 1BE - SEDHIRE
public class Sample7_5
{
public static void main(String[] args)
{
int i = 3;
/] 1B - SEDFIRT
String str;
str = ((i%2==0) ? "{BF" : "FE");
System.out.println("SZ5NICEHII "+str+"TI, ");
}
& J
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